

DOG币英文全称是DogToken，中文是小狗币，初次发行日期是2021年3月9日，小狗币是基于火币生态链的去中心化极速通缩型货币，活动性矿池被永世锁定，智能合约一切权发行之日便被移交黑洞地址。

DOG币链上每笔转账买卖都将扣税5%，其中3%增加到MDEX资金池提供活动性，1%实时投入黑洞地址，1%实时分配给黑洞地址外的其他持有者。由于发行者在早期就已参与，目前的DOG完整由持币用户自建的DOG社区驱动展开。

DOG币具有独自的奖励与通缩机制，同时具有活动性买卖挖矿特性。精细表现：持币者钱包中的DOG会依照锁定的区块链智能合约取得全球每笔买卖的分红奖励，不可篡改，以确保每个持币者取得公正的收益，是真正的去中心化智能合约分红，而且每一笔交易分红实时自动到账钱包。

DOG是啥币？DOG币英语全名是DogToken，汉语全名是小狗币，小狗币(DOG)是依据OKEX生态圈的区块链技术极速通缩型货币，凝滞性挖矿软件被永世性锁住，智能合约运用权出售之日便被转交超级黑洞精细地址。DOG链上每单转账买卖都将扣税5%，在其中3%加上到MDEX资金池出示凝滞性，1%立刻资金投入超级黑洞精细地址，1%立刻分派给超级黑洞精密地址外的别的持有人。由于发行者在初期就已撤出，现阶段的DOG完整由持币客户建造的DOG小区驱动器展开趋向。

DOG被推论是由国外一群狗狗币猖狂发烧友们随意中止培育而成，依据互联网技术以密名的方法于2021年3月10日上下出售，迄今也没法寻到相关创立者的一切合理音讯方式。

具有DOG的每一团体全是一个区块链十分衔接点，而每一个衔接点为了更好地完利息身的梦想会自动去拓展新的区块链十分连接点，进而继续循环往复，促进少量的非常连接点增加在其中，每名新组员的增加或是撤出，都是会为消毁分红体制的封锁出示源源不绝的驱动力，最后局部区块链非常连接点的梦想逐渐抵达。有些人推断，发行者是等候依据培育DOG这类立刻高效率、与众不同而又冗杂的处分制度，辅佐在社会梦想里没有义务才干或资源取得少量财富机遇的最底层人群完成等候和梦想。

DOG具有与众不同的奖赏与通货紧缩体制，另外具有呆滞性买卖挖币特性，精细说来便是：持币者钱夹中的DOG会依照锁住的区块链智能合约获得全世界每单买卖的分红奖赏，不能假造，以保证每一个持币者获得公允的盈利，是真真正正的区块链技术智能合约分红，并且每一笔买卖分红立即全自动到账钱夹。钱夹中的DOG总数越大，放款利息分红就越大，储放时间越长积聚分红也越大，似乎自己把货币存到

金融机构失掉放款本钱盈利一样。不论暂时性具有或是转帐、买卖、商品呆滞DOG都能形成盈利，这类想象计划特地有益于自己与家中理财规划，可合理抵御通胀发生的财富减缩，完成财富财富的平稳升值。

由于链上一切团体行为都是会封锁销毁分红体制，DOG的总量会随同着时间的变化与买卖频次的经常提升而随着降低越来越更为稀有，因此又被本人称为：Digitalgold (数字黄金)，稀有于自己与家中理财规划的关键形成局部之一。此外，DOG也被自己普遍运用于每日权益总体手段抵达以后的奖赏，公益性适用和人际交往中间的以礼相待，意味着自己相互之间友谊与感情的提升贵如金子，甚至是，在国外的一些我国DOG曾被猖狂的年轻信仰者们用以浪漫求婚，作为数据彩礼钱，因此，DOG也快速变成了国际外很多年青人数字货币钱夹里不能缺少的数字货币。

由于现阶段DOG价钱极低，许多持有人称作穷光蛋的比特币。

#数字货币# #比特币[超话]#

1、DOG币英文全称是Dog Token，中文全称是小狗币，初次发行日期是2021年3月9日，发行最大供应量是1,000,000,000,000,000DOG。

2、小狗币(DOG)是基于火币生态链的去中心化极速通缩型货币，活动性矿池被永世锁定，智能合约一切权发行之日便被移交黑洞地址。

3、DOG链上每笔转账交易都将扣税5%，其中3%增加到MDEX资金池提供活动性，1%实时投入黑洞地址，1%实时分配给黑洞地址外的其他持有者。由于发行者在早期就已参与，目前的DOG残缺由持币用户自建的DOG社区驱动开展。